

二〇一二年五月二十一日 星期一

## 保良羅氏信託學校 獲藝術教育獎金獎



▲保良局副主席鄭錦鐘（中）、教育總主任劉志聰（左二）在頒獎禮上與該校校長黃國球（右二）及老師合照

【本報訊】日前，保良局羅氏信託學校獲香港藝術發展局（藝發局）頒發2011年「藝術教育獎金獎」，是首間奪得這項榮譽的特殊學校。藝發局設立藝術教育獎目的是表揚在藝術教育方面有卓越成績的學校、機構及藝術工作者。

向智障學童推行藝術教育並非易事，該校此次獲獎意味着「藝術」無分傷健、無分界限，亦是對特殊教育工作者，以及從事展能藝術教育人士的努力予以肯定。

據悉，保良局羅氏信託學校一直努力把不同藝術活動引入校園，銳意發展適合嚴重智障兒童學習的藝術形式。自2001年，學校幾乎每年都請來藝術家到校協辦全年藝術活動。在藝術家帶領下，同學會學習皮影戲、陶瓷製作、黑光戲、舞蹈、非洲鼓、話劇等等。該校舉辦這些形式多樣化的課程，既能讓同學享受藝術活動的樂趣，又能引起社會人士對藝術教育的回響。

2010/11年度，該校以「弱有所得」為主題，積極舉辦聯校藝術活動，包括以巡迴學校形式的戲劇工作坊，讓智障學生到訪多所主流學校進行戲劇活動，切磋交流。在活動過程中，讓傷、健同學互補長短，各有所得。